

اجرای طرح پاکبان باهدف ساماندهی پارک وسایل نقلیه در شهرستان علی آبادکتول آغازشد.

به گزارش ایرنا،علی ندکوب، فرماندار علی آبادکتول در شورای ترافیک این شهرستان با بیان این مطلب گفت:این طرح با هدف جلوگیری از حجب ترافیک در مسیرهای عقب نشینی شده و در ۱۸ نقطه از مسیر اصلی شهر از ۲ راه چندگنده تاختایان منوجهری اجرا می‌شود. وی در زمینه صوبه‌های این جلسه نیز اضافه کرد: نصب تابلو برای ترده معلولان، جمع‌آوری خودروهای فرسوده

آغاز اجرای طرح پاکبان در علی آبادکتول

جامعه

مراسم بزرگداشت ارتحال امام (ره)

باید مردمی بر گزار شود

مراسم بزرگداشت ارتحال امام خمینی (ره) باید مردمی و به‌بهترین تصویر برگزار شود.

به گزارش ایرنا، حجت‌الاسلام والمسلمین سیدجلیل مرتضوی، امام‌جمعه بندرگز در جلسه ستاد بزرگداشت ارتحال امام خمینی (ره) با بیان این مطلب گفت:سالگرد بنیانگذار جمهوری اسلامی نباید به انبیاوم برگزاری یک مراسم عادی خلاصه شود. وی تصریح کرد: سالگرد رحلت بنیانگذار کبیر جمهوری اسلامی، بزرگداشت راه، اندیشه و شخصیت امام خمینی (ره) است.

مرتضوی با تأکید بر لزوم آشنایی نسل جوان با افکار و اندیشه‌های حضرت امام افزود: باید از جوانان در عرصه‌های مختلف از جمله در برنامه‌های اجرایی برگزاری مراسم سالگرد ارتحال حضرت امام (ره) کمک گرفت. به گفته وی،جوانان باید در این ایام از گذشته با شخصیت و دیدگاه‌های امام خمینی (ره) آشنا شوند. امام جمعه بندرگز تأکید کرد: باید با زنده نگه داشتن یاد امام (ره) به چنان‌ای نظام دهم که ملت ایران بر سر باورهای دینی و ارزش‌های نشان خود ایستاده است.

آغاز ثبت نام اینترنتی دوره‌های آموزشی

ثبت نام اینترنتی دوره‌های آموزشی اداره کل تعاون استان گلستان آغازشد.

به گزارش اداره کل تعاون استان گلستان اعلام کرد: متقاضیان شرکت در این دوره‌های آموزشی، می‌توانند از طریق شبکه اینترنتی این اداره کل در قسمت ثبت نام دوره‌های آموزشی، ثبت‌نام کنند. براساس این گزارش، از ابتدای ثبت‌نام، در تناسب تشکیل دوره‌های آموزشی، برای شرکت در این دوره‌ها دعوت خواهد شد.

مهندسی طرح تور ویشمی گلستان در حال انجام است

هماکنون مهندسی طرح پیروشمی استان گلستان در دوشنبی پایتفصیلی در حال انجاماست.

به گزارش ایرنا، محمدقلی محمدعلی مدیرعامل پیروشمی گلستان با بیان این مطلب گفت: این طرح جزو بزرگترین واحدهای اوره‌ومونیاک در خاورمیانه است که از لحاظ ظرفیت مشابه طرح‌های پیروشمی غدیر یک‌و دوسلوویه و کرمانشاه است. وی در بازدید وزیر صنایع و معادن از طرح پیروشمی گلستان گفت:بررسی طرح اقدام‌آور آن راه‌شکته‌های استثنایی کرین هلند و آمونیاز کازاله سوئیس خریداری شده که به عنوان تکنولوژی برتر در دنیا محسوب می‌شود. به گفته آقایان مهندسی پایه پیروشمی تا یک‌ماه آینده از سوی این ۲ شرکت تهیه و ارائه می‌شود و در بخش مهندسی تفصیلی نیز، شرکت ایرانی همپا ۲۰ درصد پیشرفت داشته‌است.

وی اضافه کرد: در حال حاضر طرح این قابلیت را دارد. بدینش از خرید همپا ۲۰ درصد پیشرفت داشته‌است. کار ساخت لوازم را در کارگاه اوره‌ومونیاک در شبکه شروع کند.

علی‌کبیر حمرلیان، وزیر صنایع و معادن نیز در این زمینه گفت: به بانک ملی نیز دستور داده شد حداکثر ظرف مدت ۲ هفته نسبت به بررسی طرح اقدام‌آور آن راه‌شکته‌های استثنایی دولت ارسال کند. براساس اعلام روابط عمومی شرکت صنایع پیروشمی گلستان، وی اضافه کرد: وزارت صنایع نیز از رادر اولویت‌و خارج از یوت‌بررسی و مورد تأیید قرار خواهد شد.

امنیّت پایدار در مرزهای کشور وجود دارد

با توجه به اقدام‌هایی که در یکی، دو سال گذشته در سراسر مرزهای انجام شد و با ساماندهی خوبی که برای پایگاه‌ها و یگان‌های مرزی صورت گرفته‌است، نگاه مثبتی نسبت به مرزها وجود داشته به نوحی که در نگاه مثبت، اشرفیت مرزنیان را در مرز افزایش داده‌است.

به گزارش ایرنا، سردار قاسم رضایی، فرمانده پلیس مرزنیان ناجا در بازدید از مرزهای گلستان با بیان این مطلب گفت: خوشبختانه مرزهای استان گلستان یکی از امن‌ترین مرزهای کشور بوده و با مدیریت خوب فرماندهی انتظامی استان و سایر دستگاه‌ها، مشکل خاصی در این زمینه وجود ندارد. وی اضافه کرد: ما در یگان‌های دریایی شاهد تحرک خوب این یگان‌ها بوده و انسجام بسیار خوب، همراه با آموزش‌های مناسب، تحرک بلکلی آن را افزایش داده‌است. رضایی تصریح کرد: به دلیل سختی کاری که در مرزها وجود دارد، پارسل امتیازبندی‌هایی در این مورد دیده‌اند که بطوری که برای اجرا و برنامه‌ریزی‌هایی که در سطح نیروهای انتظامی و ستاد کل انجام‌شده، اسیدوار بیان برنامه‌ها، سال‌هاست تحقق پیدا کند. فرمانده پلیس مرزنیان ناجا همچنین اظهار داشت: حرکت‌هایی که در سطح مرزهای و ساماندهی جدید به مرزها انجام‌شده، در این مورد نیز قابل شایع به بطوری که در حال حاضر، شاهد دیپلماسی قوی با ۱۵ کشور همسایه خود هستیم. وی به تعامل و همکاری بسیار خوب ۱۲ کشور ایران و ترکمنستان اشاره کرد و گفت: نتیجه این تعامل و همکاری بسیار، ایجاد امنیت پایدار و راه‌نسی برای مرزمنشینان است که امروز ما شاهد آن هستیم.

سازمان تعاون روستایی گلستان برای خرید محصولات پاییزه کشاورزان استان شامل کلزا، گندم و جو اعلام آمادگی کرد.

به گزارش ایرنا، رضاعتلی جعفری، رئیس سازمان تعاون روستایی گلستان با بیان این مطلب گفت: سازمان تعاون روستایی گلستان در سطح شهرستان‌های استان برپا شده و کار خرید محصولات کلزا از کشاورزان آغاز کرده‌است. وی افزود: با آغاز کار خرید گندم که به‌طور معمول از دهم خردادماه به بعد آغاز می‌شود، تعداد مراکز خرید محصول در سطح استان افزایش خواهد یافت. جعفری بر آورد نیاز اعتباری سازمان تعاون روستایی گلستان برای خرید محصولات کشاورزان استان برای امسال ۴۰ میلیارد ریال اعلام و تأکید کرد: برای آسمن این اعتبار از منابع بانکی استان گلستان، از یک‌ماه اخبر، کار رایزنی با بسیاری از بانک‌ها در جمله کشاورزی، ملت، ملی و صادرات آغاز شده و همچنان ادامه دارد. رئیس سازمان تعاون روستایی گلستان با بیان این که بانک‌های آمادگی و موافقت خود را برای تأمین اعتبار مورد نیاز اعلام کرده‌اند و برخی قراردادها نیز منعقد شده، اضافه کرد: در برنامه‌ریزی شده تا چه خرید محصول یک یک تا ۳ روز در اختیار کشاورزان قرار گیرد.

وی درباره خرید دانه روغنی کلزا، خاطر نشان کرد: میزان خرید این محصول برای امسال از سوی شبکه تعاون روستایی، برای ۲۳ هزار تن، پیش‌بینی شده و این سازمان با توجه به امکاناتی که برای انبیاوم کار خرید، انبار و خشک کردن کلزا در اختیار دارد، آمادگی لازم را فراهم کرده است. این مقام

مسئول، رقم اعتبار مورد نیاز برای خرید این محصول را ۱۱۰ میلیارد ریال عنوان کرد. جعفری درباره نرخ خرید کلزا خاطر نشان کرد: شورای اقتصاد، نرخ خرید تضمینی را ۴۰۰ تومان اعلام کرد اما با توجه به زیان‌های سرما و خشکسالی، خرید این محصول از نرخ تضمینی خارج شده و شکل تاقوفی به خود گرفته‌است. به گفته وی، سازمان تعاون روستایی استان گلستان نرخ خرید پایه کلزا را ۵۸۰ تومان اعلام کرد و با توجه به خرید تاقوفی این محصول، نرخ خرید به قیمت روز بازار محاسبه می‌شود.

رئیس سازمان تعاون روستایی استان گلستان همچنین درباره خرید گندم گفت:



اصلی خرید این محصول برعهده اداره غله است اما با توجه به محدودیت ظرفیت سیلوها، سازمان تعاون روستایی نیز به عنوان مباشر، وارد کار خرید گندم می‌شود.

جعفری، رقم پیش‌بینی برای خرید گندم گلستان را از سوی این سازمان ۱۰۶ هزار تن عنوان کرد و اشاره به آمادگی کامل شبکه تعاون روستایی گلستان برای خرید این محصول، گفت: ۶۶۰ میلیارد ریال اعتبار خرید، پیش‌بینی شده‌است. وی درباره خرید جنین اظهار داشت: خرید این محصول به میزان ۲۰ هزار تن را اعتبار کامل کرده‌اند. وی پیش‌بینی شده‌است، به بیش از ۷۵ هزار هکتار جو کشت شد.

از ۲۵ خردادماه آغاز می‌شود اجرای طرح سنجش نو آموزان برای ورود به دبستان

انجام می‌شود.

جمال امامه داد: این طرح مشمول دانش آموزان متوسط نیمه دوم ۱۳۸۰ و نیمه اول ۱۳۸۱ شده و به تشخیص ستاد شهرستان‌ها در شهرستان‌ها، بخش‌ها، دهستان‌ها و روستاهای استان اجرا می‌شود.

وی اضافه کرد: برای اجرای طرح سنجش در این استان ۱۸ پایگاه در نظر گرفته شده که شامل ۳ پایگاه در گرگان، ۲ پایگاه در گنبدکاووس و بقیه شهرها و شهرستان‌ها هر کدام یک پایگاه است.

دبیر ستاد اجرایی طرح سنجش گلستان امامه داد: ناوموزان در مرحله اول طرح، ارزیابی اولیه شده و نتایج آن، به مرحله تخصصی سوق داده می‌شوند.

وی ادامه داد: به هنگام اجرای این طرح بروشورهای آموزشی بهداشتی در میان خانواده‌ها و دانش‌آموزان توزیع می‌شود و همچنین نمایش‌های آموزشی بهداشتی، کارتون‌ی و عروسکی در قالب CD در سالن انتظار برای

همزمان با سالروز آزادسازی خرمشهر راهپیمایی همگانی مردم استان گلستان در شهرستان آزادشهر در شرف استان برگزار شد.
انزیمدان مرکزی شهرستان آزادشهر

برتری نوجوانان گلستانی

در جشنواره دین‌العللی مصرف‌بینهه آب

یک عضو کانون پرورش فکری کودکان و نوجوانان استان گلستان در جشنواره دین‌العللی مصرف‌بینهه آب به عنوان یکی از ۲۴ منتخب جشنواره معرفی شد و لوح تقدیر و جوایزی دریافت کرد.

به گزارش ایرنا، کانون پرورش فکری کودکان و نوجوانان گلستان اعلام کرد: دانیال محمد انصاری، عضو ۱۱ ساله مرکز فرهنگی، یکی هنر کبند که در بخش نقاشی، این جشنواره به عنوان منتخب معرفی شد و در مسابقه‌های مختلف بین‌المللی و کشوری جزو رتبه شده‌است.
کشورخوار جشنواره هنری کودکان و نوجوانان دوره پنجم بین‌المللی و یازدهم داخلی با موضوع مصرف‌بینهه آب پارسل از سوی شرکت آب و فاضلاب استان تهران و با همکاری کانون پرورش فکری کودکان و نوجوانان کشور ارائه شده و در اردیبهشت امسال برگزار و منتخبان معرفی شده‌اند.

در سطح شهر برای جلوگیری از سد و انتقال به پارکینگ و ممانعت از پارک کامیون‌ها در مناطق ممنوعه در سطح شهر از دیگر صوبه‌های مهم این جلسه بود.
ندکوب در ادامه با اشاره به تلاش مسئولان برای بررسی و رفع مشکلات در سطح شهر اظهار داشت: دستگاه‌های مربوطه می‌توانند از طریق رهاکارهای قانونی و براساس وظایف محوله با متخلفان برخورد قانونی کنند.

تعاونی روستایی محصولات پاییزه کشاورزان را خریداری می‌کند



ورزشی

برگزاری مسابقه‌های دو میدانی روستایان در گلستان

نخستین مرحله مسابقه‌های دو و میدانی روستایان، در ۳ خردادماه، در سطح ۱۵ شهرستان گلستان از سوی بانک کشاورزی برگزار شد.

به گزارش ایرنا، کیوان علی‌نژاد مدیر شعب بانک کشاورزی گلستان اعلام کرد: برگزاری این مسابقه‌ها با نام جام مهرکستر با هدف توسعه ورزش روستایی و شناسایی استعداد‌های موجود به صورت همزمان در سراسر کشور صورت گرفت. وی گفت: این مسابقه‌ها در ۴ ماده دو یکصد متر، دو ۱۵۰۰ متر، پرتاب وزنه و پرش طول در سطوح شهرستان، استان و کشور، انجام شد.

به گفته علی‌نژاد، نخستین مرحله مسابقه‌ها در شهرهای گرگان، بندرترکمن، کردکوی، بندرگز، آق‌قلا، فاضل‌آباد، علی‌آبادکتول، رامیان، آزادشهر، مینودشت، گنبدکاووس، گالیکش، کلاله، نوره و تپه و گمشان بود. مدیر شعب بانک کشاورزی گلستان ادامه داد: نفرهای برتر این مرحله، به مسابقه‌های فهرماتی استان که روز جمعه ۱۰ خردادماه در شهر گرگان می‌شود، اعزام می‌شوند. وی اضافه کرد: پس از این مرحله، نفرهای برتر استانی، به مسابقه‌های فهرماتی کشور، معرفی خواهند شد.

براساس این گزارش، منصور آق‌ی، رئیس هیأت دو و میدانی شهرستان گنبدکاووس با بیان این مطلب گفت: این دوره از مسابقه‌ها با حضور ۱۹۰ ورزشکار در ۴ ماده برگزار شد.

وی گفت: ورزشکاران درامدهای ۱۰۰ متر، ۳ هزار متر، پرتاب وزنه و پرش طول با یکدیگر به رقابت پرداختند.

به گفته آق‌ی، نفرهای برتر هر ماده به مسابقه‌های استانی که در شهرستان گرگان برگزار می‌شود، گلستان خواهد شد، معرفی می‌شوند.

رئیس هیأت دو و میدانی شهرستان گنبدکاووس تأکید کرد: در ماده ۱۰۰متر، نظرگلدی قوبدل، عبدالرشید راستگو و آرمان سیدی در ماده ۴هزار۳ متر نیز پروریز جهان تیغ، کمال بابکی ومهدی چشک‌به ترتیب مقام‌های اول تا سوم را کسب کردند. آق‌ی تصریح کرد: در پرش طول، انانقلج خرمالی، جلال‌الدین سخاوی و عبدالعزیز جبریلی در پرتاب وزنه نیز نادر چرکزی، محمدحسنا هاشمی و نینالین هبوجهی مقام‌های اول تا سوم را از آن خود کردند. به گفته این مقام مسئول، این مسابقه‌ها عنوان جام مهرکستر از سوی هیأت دو میدانی شهرستان گنبدکاووس و با مشارکت بانک کشاورزی برگزار شد. براساس این گزارش، در پایان به نفرهای برتر هر یک از ماده‌ها هدایایی اهدا شد.

کسب مقام اول مسابقه‌های جهانی نیوفول کتاکت از سوی یک دانشجوی گرگانی

دانشجوی گرگانی موفق به کسب مقام اول مسابقه‌های جهانی نیوفول کتکتاکت شده.

بین‌المللی کشور، ترکیه مقام اول مسابقه‌های جهانی نیوفول کتکتاکت ارائه را کسب کرده‌است.

همچنین روابط عمومی دانشگاه آزاد گرگان از کسب مقام سوم کسوری از سوی تیم تنیس روی میز آموزش‌شکده فنی و حرفه‌ای سمای گرگان خبر داد.

در نخستین جشنواره ورزشی دانشجویان آمونیک‌کدهای فنی و حرفه‌ای سراسر کشور که در یزد برگزار شد، تیم سمای واحد گرگان با سربستی محمدعلی یوسفی و میرکبری نورمحمد پور سلطان و ترکیب کامبیز قاضی مقدم، وحید سوسری، محسن غنودی، حمید دوست‌دوست و محمد مهدی کرمانی، پس از تیم‌های تهران و ملایر نیز مقام سوم کسب‌نشدت یافت.

مهدی احمدی، رئیس اداره تربیت بدنی این دانشگاه نیز گفت: مسابقه‌های تنیس روی میز دختران و شطرنج پسران دانشجویان مناطق ۱۲ گانه دانشگاه آزاد اسلامی به میزبانی این واحد برگزار می‌شود.

وی اضافه کرد: براساس برنامه اعلامی اداره کل تربیت بدنی دانشگاه آزاد، مسابقه‌های تنیس روی میز دختران مناطق ۱۲ گانه ۱۲ امروز آغاز و تا چهارم خردادماه ادامه دارد و مسابقه‌های شطرنج پسران نیز از پنج تا دوازدهم خردادماه اسمال در محل مجموعه ورزشی دانشگاه آزاد اسلامی برگزار می‌شود.

ترتیب‌های فهرمان به مسابقه‌های دانشجویان جهان اعزام خواهد شد.

فرهنگی و هنری

گشایش نمایشگاه مکتسک لایه‌های پنهان جنگ در کردکوی

به‌مناسبت فرارسیدن سوم خردادماه سالروز آزادسازی خرمشهر، نمایشگاه عکسی با عنوان «لایه‌های پنهان جنگ» در محل اداره راه‌شاداسلامی شهرستان کردکوی گشایش یافت.

مدیر روابط عمومی حوزه هنری با اعلام این مطلب گفت: در این عکس‌ها، جنبات‌های رژیم بعث عراق و حمایت‌تعدادی از کتک‌ورها از رژیم در دوران جنگ علیه ایران و همچنین استفاده از نمب‌شیمیایی از سوی این رژیم علیه مردم تعدادی از شهرهای ایران مورد توجه قرار گرفته‌است.
دانیال کلاه‌دوزی، اضافه کرد: حوزه هنری به عنوان یکی از متولیان عرصه هنر، با برنامه‌ریزی مناسب و برگزاری نمایشگاه‌های آثار هنری تلاش می‌کند زمینه‌آشنایی بیشتر جوانان را با فرهنگ دفاع مقدس فراهم کند.

معرفی ۲۹ هزار نفر به سازمان مسکن و شهرسازی گلستان

۲۹ هزار و ۵۰۰ نفر به سازمان مسکن و شهرسازی استان برای استفاده از تسهیلات بند ۵۸ تبصره ۶ قانون بودجه سال ۱۳۸۶ معرفی شدند.

به گزارش ایرنا، محسن اسلامی، کارشناس مسکن مهر اداره کل تعاون گلستان، با بیان این مطلب گفت: معرفی این تعداد، در قالب ۱۱۲۲ تاوانی مسکن مهر برای دریافت زمین و انعقاد نامه‌نامه بوده‌است. وی اضافه کرد: از این تعداد ۷ هزار ۱۲ نفر نسبت به پرداخت ۱۰ میلیون ریال اقدام کرده‌اند و بقیه در شرف پرداخت هستند. کارشناس مسکن مهر اداره کل تعاون گلستان همچنین افزود: در صورت آشنایی بیشتر جوانان را با مقوله فرهنگ دفاع مقدس فراهم سازد.
حاکبورا اضافه کرد: امیدواریم که با تلاش و کوشش هنرمندان و تکبیروروش‌های اصولی و علمی در ارائه این مفاهیم تولید‌های خوبی را شاهد باشیم.